

平成 29 年 5 月 17 日

<報 道 関 係 各 位>

会社名 ▶ 株式会社メディア工房 所在地 ▶ 東京都港区赤坂 4 丁目 2 番 6 号 (東証マザーズ 証券コード:3815)

『名前だけで根こそぎ暴く◆戦慄的中[手かざし姓名霊視の女]春日見咲』 を提供開始!

~Yahoo!JAPAN 等の公式サイトにて有料占いコンテンツを配信!~

株式会社メディア工房(本社:東京都港区、代表取締役社長:長沢一男、東証マザーズ上場:証券コード 3815)は、平成 29 年 4 月 7 日(金)より、有料占いコンテンツ『名前だけで根こそぎ暴く◆戦慄的中[手かざし姓名霊視の女]春日見咲』の配信を開始いたしました。



■サイト概要

本コンテンツは、ロコミだけで全国から鑑定依頼が殺到し3万件以上の鑑定実績をもつ、春日見咲のWEBコンテンツです。

春日見咲オリジナルの、姓名に手をかざすことで全てを読み取る「手かざし姓名霊視」を再現しています。姓名から本質や、現状、未来、そして気になる相手の本音までも根こそぎ明らかにし、ユーザーの抱える問題や悩みを解決に導きます。

■監修者紹介 春日見咲(かすがみさ)

前世の記憶を持ち、霊的な存在が視える特異体質に生まれる。鑑定歴は 20 年以上、鑑定件数は 3 万以上。口コミだけで人気が広まり多くの顧客を抱えている。根拠のないことは言わない――その的確な鑑定を信頼し、有名人や経営者らも足しげく通う「知る人ぞ知る」占い師である。

現在は電話占いを中心に活動中。「話していないのに、気持ちを言い当てられた!」「体の不調な部分まで当たっていて驚いた!」など的中率に驚嘆する相談者の口コミが連日殺到している。

■サービス概要

サービス	ヤフー株式会社
提供先	イン一体式芸社
サービス名	名前だけで根こそぎ暴く◆戦慄的中[手かざし姓名霊視の女]春日見咲
料金体系	432 円(税込)~4,860 円(税込)
サービス	2017年5月11日(木)
開始日	2017 年 5 月 11 日(木)
URL	http://charge.fortune.yahoo.co.jp/mkb/tekazashi/index.html

サービス提供先	楽天株式会社
サービス名	名前だけで根こそぎ暴く◆戦慄的中[手かざし姓名霊視の女]春日見咲
料金体系	540 円(税込)~3,672 円(税込)
サービス 開 始 日	2017年4月13日(木)
URL	http://pc-tekazashi.uranai-gogo.com/rak/

サービス 提 供 先	ニフティ株式会社
サービス名	名前だけで根こそぎ暴く◆戦慄的中[手かざし姓名霊視の女]春日見咲
料金体系	540円(税込)~4,860円(税込)
サービス	2017年4月14日(金)
開始日	2017 年 4 月 14 日(並)
URL	http://www.nifty.com/tekazashi/

サービス 提 供 先	ビッグローブ株式会社
サービス名	名前だけで根こそぎ暴く◆戦慄的中[手かざし姓名霊視の女]春日見咲
料金体系	540円(税込)~4,860円(税込)
サービス	2017年4月20日(木)
開始日	2017 + 1 73 20 11 (717)
URL	http://pc-tekazashi.uranai-gogo.com/big/

サービス 提 供 先	ソニーネットワークコミュニケーションズ株式会社
サービス名	名前だけで根こそぎ暴く◆戦慄的中[手かざし姓名霊視の女]春日見咲
料金体系	540円(税込)~4,860円(税込)
サービス	2017年4月13日(木)
開始日	2017年4月13日(木)
URL	http://www.so-net.ne.jp/mkb/tekazashi/

サービス 提 供 先	エヌ・ティ・ティレゾナント株式会社
サービス名	名前だけで根こそぎ暴く◆戦慄的中[手かざし姓名霊視の女]春日見咲
料金体系	540円(税込)~4,860円(税込)
サービス 開 始 日	2017年4月7日(金)
URL	http://payon.svc.ocn.ne.jp/tekazashi/ http://fortune.goo.ne.jp/tekazashi/

サービス 提 供 先	エキサイト株式会社
サービス名	名前だけで根こそぎ暴く◆戦慄的中[手かざし姓名霊視の女]春日見咲
料金体系	540円(税込)~4,860円(税込)
サービス	2017年5月11日(木)
開始日	
URL	http://pc-tekazashi.uranai-gogo.com/exc/

■イメージ画像



₩ ₩ /+ Γ ⊢ , , ,	っこういの人両判析 取信とされ事業は てわりさせん みちは	******	
当社は、「占い」コンテンツの企画制作・配信を主力事業としておりますが、引き続き大手ポータルや ISP との連携を強化し、PC の占い市場の活性化を図ることにより、売上拡大を目指して参ります。			
101 との足房とは10010の1019の11日間と四面とこれのプロスクで11日のであります。			
	本リリースに関するお問合わせ 株式会社メディアエア IP 担当		
	株式会社メディア工房 IR 担当 TEL:03ー5549ー1804		
	FAX:03-3586-4480		
	irpr@mkb.ne.jp		